NOTAZIOUE SCIENTIFILA € ORDINE Dl GIALDE2ZA

h__'-.h'-_

NAAANANANAAAAAN_A_/

151 099 000,080 ©00289 i {17410
} Di-g ) Z IMM? olu We?}q i m—rumefw />) &?ﬂ

0,000 00000 000 82, }% :B?éf Wki-_ }5/’{3 [

@!é’e A0 ‘qu-": AL CA NS R ?MEQW )

PR,

g

= 0.6 defl davana = 4

o e ci!peéa/f@mo 1 oe cowel s 24 x60x60s :26’4@5“
0.G=-40"s (Pmdé s oewza. dof /lf?fiu: Sdrms
86400 2 AOOc)oO)

| I YTIRRRE
10 000 64eo 100000
Vo® 10>

-3
- moms de@¥leGinone < x0 g
06G. = 40 (?},44%"’40 , A0x40 =lo " :io

" -

01 71 10"
)

g
%0
- Mons. e{fgé’wso‘@z < 1,984%10 )% 30)
0G = 10 (419¥245 | 10

6_).--#--- 4 m'qwss«'m 7. i Jefo /’.,’H.,_x/{,/f

> T gppesina (w2 edmro 115=42
ESERC(2IO

Sfim qmtfz ocfe m Me A vmq-m@ .
su Qowa. cade d::d.( fu'o ‘gLMe Wit waaa‘?a.

Smﬂ"?: dell! aetie Q¢ 40 op M&o{c&aam

2 wao D% dn ’Lsﬁéo ! StlmoNe (0 muwoo
oA £af_‘c¢ i ?1%4&. e . 1T

SVOLGIHENTO

= Voluue oli B-C‘?ua caehda MQ R4 T&w.:fdl&_ :

Vnu;fu.n"-‘- Sﬁoﬂﬂ-cl = (ME)K(M)=45M3

- Ol.oume e(-‘- Wdem 6’1‘?? Vobuune fel; 8{::(5&03:&4.?_
d'cctua

> -
e = LT 2% Ly 31n{20106% 2 = 354ni6T 02

+ _3) 3
25 x((g dmi

7
N&?C{t- = Yewua, _ /’Oﬂg_ /fC,?ﬁ

- e e

V&OCC& ,{ O-&/ﬂf}



